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36ª Sessão Ordinária de 2019 realizada no dia dezesseis do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezenove, ás dezoito horas e seis minutos no Plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário, contando com a presença de todos os vereadores. O Presidente Edson da Silva declara aberta a sessão invocou a Proteção de Deus sobre os trabalhos. Coloca em votação a Sessão da Ata anterior, sendo a mesma aprovada por todos. O Presidente Edson da Silva solicita a secretaria Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos para que faça a leitura das matérias constantes no expediente: Projeto de Lei n° 053/2019 – Dispõe sobre o cancelamento de restos a pagar do(s) exercício(s) de 2000 a 2018, e dá outras providências – autor Executivo; Projeto de Lei n° 054/2019 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional ao orçamento do exercício financeiro de 2019, no valor de R$ 720.000,00 e dá outras providências - autor Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar n° 04/2019 – Altera a Redação dos Incisos I e II do artigo 18 da Lei Complementar n° 045/2018; Projeto de Lei n° 0335/2019 – Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e salários, fixa o quadro de pessoal, classifica cargos, função, nível e referência, da administração pública do Poder Legislativo do Município de Diamantino – MT – autor Poder Legislativo; Ofício n° 990/2019/GAB – Indicação n° 36/2019; Ofício Circular n° 251/2019 – Altera dispositivos da Lei n°3.922, de 20 de setembro de 1977, que dispõe o Código de Terras do Estado, e dá outras providências; Diversos – Indicação para compor o Conselho de Sentença do Tribunal do Júri; Ofício n° 0211/2019/SINFRA – Uso da Tribuna Livre ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Claudimar Antônio Barbacovi. O Presidente Edson da Silva convida o Secretário Municipal de Infraestrutura senhor Claudimar para fazer o uso da tribuna livre. O mesmo comprimento a todos agradeceu ao Presidente Edson (Giripoca) para fazer alguns esclarecimentos de ações que foram realizadas durante o ano de 2019, bem como algumas ações que estão previstas para realizar no ano de 2020, diz que no próximo ano irá precisar muito do apoio desta Casa de Leis para buscar recursos junto ao Governo do Estado e Governo Federal, agradeceu a toda equipe da secretaria de obras, sabe que o município é muito grande para poder servir a todos os munícipes, e precisaria de uma equipe maior para atender a toda demanda, mas sabe da dificuldade do município e entende as demandas da secretaria de saúde e secretaria de educação para atender o município, todos servidores das secretárias tem se empenhado e buscando desenvolver um trabalho com excelência para os munícipes, foram divulgados vários projetos que foram realizados, estão buscando recursos e projetos para atender a demanda do município. Sempre quando está junto com o Secretário da Infraestrutura do Estado faz a cobrança para a melhoria da Serra da terceira faixa, é um serviço constante sobre as operações tampa buracos, pois o município é uma demanda muito grande, pede a todos os munícipes para estar ajudando a cuidar do município com as limpezas nas ruas e nos terrenos, estão esperando o tão esperado FEX para ajudar na melhoria da infraestrutura do município, tem varias obras que foram realizadas no município e nos assentamentos foi realizado um cronograma para atender todos do município, sabe que não são suficientes no que os munícipes precisam, pediu o apoio da Câmara Municipal para estar buscando recursos ou devolver um valor para a Prefeitura com uma indicação para realizar alguma obra, pois precisam desta parcerias, agradeceu de coração a toda equipe da secretaria de obras e de planejamento que vem ajudando finalizou. O Presidente Edson da Silva pergunta ao secretário de obras Gaúcho sobre a escadaria do Bairro Buriti se tem algum projeto finalizou. O secretário de obras Claudimar diz que já existe um projeto pronto e se cair o recurso do FEX será uns dos primeiros licitados para realizar a obra ou se está Casa de Leis devolverem um valor de cem mil reais as iluminações o mesmo consegue realizar finalizou. O Presidente Edson da Silva diz que a Câmara Municipal também fechou com uns retroativos de alguns servidores e quase não conseguiram pagar, mas diz que irá tentar para o próximo ano não somente a escadaria, mas sim outros projetos que sejam para beneficiar a todos os munícipes agradeceu o mesmo pela explanação finalizou. O secretário de obras Claudimar diz que tem uma boa noticia de que o dinheiro da emenda da Deputada Federal Rosa Neide já está na conta e será licitado o novo Raio-X para o Ponto Atendimento finalizou. A secretária Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos dá continuidade aos trabalhos. Ato da Mesa Diretora n° 004/2019 – Uso da tribuna livre; Ofício n° 020/2019 – Uso da Tribuna Livre Apresentação de atividades Empaer senhora Jozivanny O. Santos. O Presidente Edson da Silva convida à senhora Jozivanny O. Santos para fazer o uso da tribuna livre. A mesma comprimento a todos e agradeceu pela oportunidade, apresentou as demandas das comunidades que foram realizados pela EMPAER de Diamantino no ano de 2019, a EMPAER está presente no município a mais de 20 anos, e são realizados vários cursos para atender a cada moradores, sempre vem participando das  culturas e criações onde teve participação do vereador Valdemir (Buiu) quando esteve a frente da secretária de agricultura que participou de vários encontros, a EMPAER sozinha não faz nada todas essas ações foram realizadas junto com parcerias, precisam de apoio político, agradeceu a Câmara Municipal em nome de toda equipe da EMPAER finalizou. O vereador Valdemir parabenizou a mesma e toda equipe que fazem parte da EMPAER, e sabe do esforço que a EMPAER faz para atender a agricultura familiar do município finalizou. O Presidente Edson da Silva parabeniza a senhora Josivanny e toda a equipe da EMPAER pelo apoio que dão a todos da agricultura familiar juntamente com a secretaria de agricultura finalizou. O Presidente Edson da Silva pede a secretária Maria Eugênia dos Santos para dar continuidade aos trabalhos. Indicação n° 038/2019 – Verª Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos; Indicação n° 039/2019 – Ver. Ranielli Patrick Arruda Lima; Moção de Aplausos n°036/2019 – Todos os vereadores; Moção de Aplausos n°037/2019; Ver. Jozenil Costa Lube; Moção de Aplausos n°038/2019; Ver. Jozenil Costa Lube; Moção de Aplausos n°039/2019; Ver. Edson da Silva; Moção de Aplausos n°040/2019 – Vereador Valdemir Izaías da Costa; Moção de Aplausos n°041/2019 – todos os vereadores. O vereador Jozenil Costa Lube, solicita que o referido Projeto de Lei n° 335/2019 seja incluso na Ordem do Dia, e conforme deliberação do Plenário foi aprovada a solicitação. O vereador Edílson Mota Sampaio, solicita que o referido Projeto de Lei Complementar n° 04/2019 seja incluso na Ordem do Dia, e conforme deliberação do Plenário foi aprovada a solicitação. O vereador Valdemir Izaías da Costa, solicita que o referido Projeto de Lei n° 054/2019 seja incluso na Ordem do Dia, e conforme deliberação do Plenário foi aprovada a solicitação. O Presidente Edson da Silva convida o secretário de obras Claudimar Antônio Barbacovi e sua equipe para receber a Moção de Aplausos assinada por todos os vereadores. O Presidente Edson da Silva convida a equipe do E.S.F Pé Branco e o Dr. Benedito Campos Moletor para receber a Moção de Aplausos concedida pelo vereador Jozenil Costa Lube. A servidora senhora Michelle comprimento a todos agradeceu primeiramente a Deus, a sua equipe e ao vereador Jozenil, há quase 16 anos está a frente do E.S.F Pé Branco e não esperava pelo maior número de atendimento nos 1 e 2 quadrimestre, deixa-se a disposição dos munícipes, diz que o Dr. Benedito também está presente a trinta e um anos, e precisava ser reconhecido no município e fica toda emocionada ao falar do mesmo, agradeceu a todos finalizou. O Dr. Benedito comprimento a todos, agradeceu a enfermeira Michelle pelas palavras ao vereador Jozenil e a todos os vereadores, a secretária de saúde e ao Poder Executivo que ofereceu a oportunidade de continuar trabalhando para o município finalizou. O Presidente Edson parabenizou a equipe do E.S.F Pé Branco, a enfermeira Michelle  e ao Dr. Benedito pelo o que proporcionam ao município finalizou. O Presidente Edson da Silva convida o senhor Josimar para receber a moção de aplausos concedida pelo o vereador Edson da Silva. O mesmo comprimento a todos agradeceu ao Presidente Edson (Giripoca) pela homenagem, agradeceu a Deus primeiramente, comprimento a toda equipe e se não fosse toda sua equipe não estaria onde está, a Gazim vem desenvolvendo grandes trabalhos e arrecadando alimentos para fazer doação as entidades, a Gazim está entre as 4 melhores empresa e quer chegar a primeiro, bateu os recordes nesse ano e tem vários incentivos para os funcionários, é muito difícil falar da empresa Gazim onde ajudou muito o mesmo, agradeceu pela oportunidade e deixa a empresa a disposição de todos finalizou. O Presidente Edson da Silva parabeniza o mesmo e a toda sua equipe da empresa Gazim que faz o melhor para cada cliente e deixa – se essa Casa de Leis a disposição finalizou. O Presidente Edson da Silva convida o senhor Sandro Coelho para receber a homenagem pelo vereador Valdemir Izaías da Costa. O mesmo comprimento a todos, agradeceu pela oportunidade de estar recebendo está moção de aplausos e a todos os servidores da secretaria de obras, tentou atender a todos os vereadores da melhor forma finalizou. O Presidente Edson da Silva convida o secretário João Pedro da secretaria de agricultura e todos os servidores para receber a Moção de Aplausos concedida por todos os vereadores. O secretário de agricultura João Pedro comprimento a todos diz que na secretaria são poucos funcionários e ajuda muito na agricultura familiar, existem quatro pastas para cumprir, fica muito agradecido com as parceiras que dão a força para os mesmo, agradeceu a todos os vereadores e isto é um reconhecimento que está prestando os serviços pelo município, são poucos equipamentos e muitas famílias para ser atendidas espera que no ano de 2020 avance para que consiga mais equipamentos para atender melhor os munícipes, desejou a todos um feliz natal e que no próximo ano tenham muita paz, prosperidade, harmonia, saúde e que consiga vencer as barreiras que 2020 terá finalizou. O Presidente Edson da Silva parabenizou o secretário João Paulo e toda sua equipe e desejou que no próximo ano retornassem com todo gás para atender a todos das comunidades rurais finalizou. O Presidente Edson da Silva convida a secretária Maria Eugênia dos Santos Vasconcellos para dar continuidade aos trabalhos. Nada mais a constar passa a Ordem do Dia, matéria a ser apreciada e aprovada pelo Plenário: Parecer n° 098/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 042/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos postos em discussão, respeitando o regimento interno o voto é nominal, com 9 votos exararam Aprovado ao Projeto de Lei Complementar n° 03/2019 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a Instituir o programa de Recuperação Fiscal Geral de 2019/2020 no município de Diamantino – MT e dá outras providências – autor Poder Executivo. Parecer n° 0102/2019 – Comissão de Constituição e Justiça posto em discussão, respeitando o regimento interno o voto é nominal, com 9 votos exararam Aprovado ao Projeto de Lei Complementar n° 04/2019 – Altera a Redação dos Incisos I e II do artigo 18 da Lei Complementar n° 045/2018 – autor Poder Legislativo. Parecer n° 038/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos posto em discussão, exarou Aprovado ao Projeto de Lei n° 044/2019 – “Estima a Receita e fixa a despesa para o exercício de 2020” – autor Poder Executivo. Parecer n° 095/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 037/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos postos em discussão exararam Aprovado ao Projeto de Lei n° 050/2019 – Dispõe sobre critérios e condições para abertura de créditos adicionais ao orçamento anual 2020 – LOA do município de Diamantino, e dá outras providências – autor Poder Executivo.  Parecer n° 099/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 043/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos postos em discussão. O vereador Jozenil está muito feliz agradeceu ao Poder Executivo, Presidente desta Casa de Leis e a irmã juntamente com toda equipe do Lar São Roque, sabe que irá ser muito importante onde o repasse para o próximo ano será de dez mil numa negociação para contribuir, diz que está casa sempre será parceira para ajudar o Lar São Roque, agradeceu novamente ao Poder Executivo e a secretária de assistência social onde disponibilizou mais mil reais para passar ao Lar São Roque finalizou. Postos em discussão. O Presidente Edson da Silva agradeceu a secretaria Maria Eugênia e a vice Presidente Gonçalina, por entender a necessidade financeiramente do Lar São Roque, parabenizou o Poder Executivo por ver a necessidade, o mesmo vê a vontade da irmã para dar o melhor para os idosos, parabenizou a todos do Lar São Roque finalizou.  Postos em discussão exararam Aprovado ao Projeto de Lei n° 051/2019 – Aumenta o repasse mensal ao Lar São Roque e prorroga o prazo do termo de fomento 03/2018 – autor Executivo. Parecer n° 096/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 040/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos; postos em discussão exararam Aprovado ao Projeto de Lei n° 052/2019 – “Institui o sorteio: “ IPTU em dia gera renda” e autoriza premiação em espécie para incentivo ao pagamento do IPTU e dá outras providências.” – autor Executivo; Parecer n° 0101/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 045/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos; postos em discussão exararam Aprovado ao Projeto de Lei n° 054/2019 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional ao orçamento do exercício financeiro de 2019, no valor de R$ 720.000,00 e dá outras providências – autor Executivo. Parecer n° 0100/2019 – Comissão de Constituição e Justiça; Parecer n° 044/2019 – Comissão de Finanças e Orçamentos; postos em discussão exararam Aprovado ao Projeto de Lei n° 0335/2019 – Dispõe sobre o plano de cargos, carreiras e salários, fixa o quadro de pessoal, classifica cargos, função, nível e referência, da administração pública do Poder Legislativo do Município de Diamantino – MT – autor Poder Legislativo. Projetos Discutidos e Aprovados. Na Sequência o Presidente Edson da Silva delibera o uso da Tribuna Livre: Vereador Valdemir Izaías; comprimento a todos, parabenizou a equipe da secretaria de obras pelo trabalho que vem desenvolvendo no município, sabe que os equipamentos não são muitos e estão buscando recursos juntamente com o secretário de obras para que consiga realizar o melhor e atender as demandas do município, parabenizou os funcionários da EMPAER pela explanação e tem visto os trabalhos que os mesmo tem realizado com o município, o mesmo já ouviu vários elogios dos agricultores sobre os servidores da EMPAER, parabenizou o senhor Sandro Coelho onde fez um ótimo trabalho na frente da secretária de obras. Parabenizou a toda equipe da secretaria de agricultura, o mesmo sabe que não é fácil estar à frente da secretaria, pois não consegue atender todas as demandas, mas procura ajudar um pouco de cada morador. Parabenizou o Dr. Benedito pelo belo trabalho que vem realizando juntamente com a equipe do E.S.F Pé Branco para atender a toda população, parabenizou o Lar São Roque, pois sabe a importância do trabalho que fazem para atender a todos de mais idades que ali reside e dão todo carinho que precisam, já será uma ajuda que o município juntamente com a Câmara Municipal para que continuam a desenvolver um ótimo trabalho, desejou um Feliz Natal e um Ano Novo, está será a última sessão e que no próximo ano no mês de fevereiro possa estar presente novamente finalizou. Vereador Eraldes Catarino; comprimento a todos, agradeceu ao secretario de obras Claudimar (Gaúcho) pelo serviço que está sendo realizado e estará acompanhando para que seja um serviço de qualidade para os moradores que ali reside, esteve na comunidade bojuí e um morador disse que nunca foi atendido pela secretaria de agricultura, vai passar para a o secretário de agricultura para que faça um planejamento para atender aqueles moradores da comunidade, parabenizou à senhora Josi e o senhor Joel pela explanação e diz que agricultura familiar precisa muito da EMPAER, deixa-se a Câmara Municipal a disposição para os mesmo, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo finalizou. Vereador Jozenil; comprimento a todos, parabenizou a senhora Josi pela explanação e os trabalhos que a EMPAER vem desenvolvendo juntamente com a secretária de agricultura de atender a agricultura familiar e 
que no próximo ano de 2020 continuem prosperando mais, parabenizou o Dr. Benedito pelo grande trabalho que vem realizando na frente da saúde no município, parabenizou o senhor Josimar servidor da loja Gazim e toda sua equipe. Agradeceu o secretario de obras Claudimar (Gaúcho) pela explanação e por sempre participar juntamente com está Casa de Leis, parabenizou o mesmo pelas obras que foram realizadas e as que poderá acontecer, mas que não se torne igual o pacotão dos dez milhões de reais, já está no final do terceiro mandato e poucas obras foram realizadas, no próximo ano estará no ano eleitoral e acredita que poderão acontecer as obras planejadas, pois quem ganha com tudo isso são os munícipes, foi aprovado um Projeto de Lei REFIS, onde os munícipes poderão parcelar até 48 vezes seus débitos, todos os vereadores estão para ajudar o município e não atrapalhar, agradeceu ao Poder Executivo e ao Presidente desta Casa de Leis pela parceria de aumentar a doação para o Lar São Roque, precisam estar juntos o Poder Executivo juntamente com o Legislativo para buscar mais melhoria para o município e munícipes, desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo que Deus continue abençoando a todos finalizou. Vereadora Maria Eugênia; comprimento a todos, parabenizou a todos os homenageados com a Moção de Aplausos e diz que é um reconhecimento da sociedade Diamantinense que contribui para o município, diz que está casa está devendo uma homenagem a EMPAER, e já deixa agendado para a próxima sessão do ano seja homenageado, acredita que o Poder Executivo precisa ter um critério para fiscalizar as pessoas que já estão na dívida ativa e não tem condições de buscar informações sobre os IPTUS e se não tivesse trabalhado no projeto do REFIS não seriam beneficiados a população quem já tivesse seu nome em dívida ativa. Convida o Presidente e todos os vereadores como representantes dos munícipes estarem fiscalizando sobre a empreiteira da obra da casa do Poder Executivo, desejou a todos um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo e que no próximo ano estará lutando para que o município seja uma cidade melhor, finalizou. Vereador José Bezerra; comprimento a todos parabenizou a EMPAER e diz que precisam ser homenageados pelo trabalho que presta ao município, parabenizou o senhor Josimar da Gazim que fazem um ótimo trabalho na empresa e no município, irá fazer um uma homenagem aos funcionários com uma moção de aplausos, agradeceu o Pastor Gustavo, parabenizou o secretario de agricultura João Pedro pelo trabalho que vem prestando, parabenizou o senhor Sandro Coelho pelo trabalho prestado na frente da secretaria de obras, parabenizou o secretario de obras Claudimar (Gaúcho) juntamente com sua equipe, sabe que os vereadores têm que trabalhar bastante, e tem visitado bastante os moradores, tem escutado bastantes elogios das estradas da comunidade bojuí e moradores pedindo para agradecer o Poder Executivo e o secretario de obras, diz que será a ultima sessão do ano de 2019, e agradece a todos os secretários do município pelo trabalho que vem realizando neste ano onde são muitos competentes, parabeniza o Poder Executivo pelo trabalho que vem realizando no município com varias obras realizadas, às vezes pensa que precisa ser trocados os secretários, mas a população cobra porque foram trocados, se o Poder Executivo quisesse fazer politica poderia ter trocado outros secretários, parabenizou a todos os secretários finalizou. Vereador Ranielli; comprimento a todos, parabenizou a explanação e a todos da EMPAER pelo trabalho que vem realizando na frente do município com a parceria da secretaria de agricultura com um serviço de excelência e muito respeitado em nível de estado e municipal. Parabenizou o secretário de obras Claudimar (Gaúcho) pela explanação dada nesta Casa de Leis, falando das obras executadas e as obras que estão para acontecer no município. Parabenizou a todos os vereadores da Moção de Aplausos dada a secretária de obras, pelos trabalhos que vem prestando dentro de suas limitações e condições dadas aos servidores. Parabenizou o vereador Jozenil pela Moção de Aplausos dada a equipe do E.S.F Pé Branco que desenvolve um excelente trabalho no município  e bateu recorde em seus atendimentos, ao Dr. Benedito que é um excelente médico e contribui muito com o município a mais de trinta anos, fica feliz em ver o mesmo sendo reconhecido pelo o que fez e continua fazendo para o município. Parabenizou o Josemar e a todos da equipe Gazim que faz um excelente atendimento para os munícipes. Diz que o senhor Sandro Coelho foi um secretário de obras que contribuiu muito para o município dentro de suas limitações, fez a indicação n°039/2019 e já passou ao secretário de obras Gaúcho e o mesmo já disse que já tem um projeto que estará reformando para dar um lazer a todos moradores finalizou. Vereador Edílson; comprimento a todos, parabenizou a todos os homenageados pelos reconhecimentos onde todos foram muitos merecedores, parabenizou a EMPAER e pede para o governo entender que não pode ser fechada, onde prestam um ótimo trabalho com a agricultura familiar que ajuda a crescer ainda mais, parabenizou o secretario de obras Gaúcho pela fala e diz que todos os secretários poderiam estar presente nesta Casa de Leis para dizer sobre as demandas, foi aprovado a Lei do REFIS onde foi alterado o artigo 14 e o Poder Executivo entendeu a necessidade da alteração para atender os munícipes, parabenizou o secretario de agricultura João Pedro e sabe o tanto que é difícil para atender a todos, está terminando mais um ano e agradeceu a todos os servidores desta Casa de Leis, onde deram toda atenção para o que precisava, agradeceu a todos do Executivo, e diz que a ideia não é ofender ninguém mais sim cobrar, os vereadores precisam ser mais respeitados pela parte do Poder Executivo, não podem perder a capacidade de fazer política conversando. O vereador Jozenil pediu uma parte; diz que não ouviu a fala do secretario e sempre ouvi os pedidos dos pais das crianças e diz que os vereadores estão fazendo o papel deles, querem trabalhar para a melhoria dos munícipes finalizou. O Vereador Edílson agradeceu o vereador pela fala, conversou com o Gaúcho e espera que seja resolvido para o próximo ano o problema dos ônibus escolar, diz ao vereador José Bezerra de Lima que tem muito respeito pelo o mesmo, estão para construir juntos, quando precisar criticar irá criticar, diz que no próximo ano precisa tomar muito cuidado e precisa ter bons nomes para candidatos a vereadores e para prefeito, para que façam uma eleição tranqüila e saudável, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo finalizou. O Presidente Edson, parabenizou o secretário de obras Gaúcho e diz ser um vereador pouco crítico em suas cobranças, mais para poder atender a demanda dos munícipes, estão como vereadores para poder representar a população, sabe que o município é extenso e com pouco que a secretaria de obras tem consegue fazer milagres, parabenizou o secretário de agricultura João Pedro pelo o trabalho realizado. Agradeceu a presença dos secretários que esteve presente e estarão aqui no intuito de poder ajudar a todos os munícipes e município, juntamente com as vereadoras Maria Eugênia e Gonçalina agradeceu a todos os servidores desta Casa de Leis onde fizeram a diferença se dedicando e os ajudando para finalizar um ano, o mesmo fica emocionado como seu primeiro ano de Presidente deixa muitas coisas positivas, para que no próximo ano estejam com mais força para dedicar o trabalho para todos os munícipes e município, o intuito da gestão do ano de dois mil e vinte é poder contar sempre com o apoio da população e poder doar o tempo de seu trabalho para que consiga rumos melhores para o município e continuar fazendo mais cobranças ao Poder Executivo, agradeceu aos vereadores e vereadoras e se coloca a disposição de cada um, desejou a toda população do município um Feliz Natal e um abençoado Ano Novo, deixa a Câmara Municipal a disposição de todos os munícipes, secretários e Poder Executivo finalizou. Nada mais a constar, encerra a sessão ás vinte e uma horas e trinta e sete minutos, a Ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a Ata eu Gisele Dias da Silva. Obs: Transcreve Ata no livro n° 017. 
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